
 

 

Ani hotel s výbornou polohou sa nemôže spoliehať iba na lyžiarov. 

TREND vo svojej publikácii o slovenských reštauráciách a hoteloch už niekoľko rokov hodnotí aj 
hotel Družba v Jasnej. A práve na jeho príklade sa dá ilustrovať, ako sa v perspektívnych 
lokalitách zariadenia cestovného ruchu dynamicky rozvíjajú. 

V minulosti iba priemerný trojhviezdičkový hotel dokázal dobre využiť strategickú polohu na trati 
Biela Púť, neďaleko nástupnej stanice lanovky na Lukovú a zároveň záujem tradičnej klientely, 
ktorá si jedno z najlepších slovenských lyžiarskych stredísk obľúbila. Hotel nepodľahol dobovému 
tlaku nahrádzať všetko rusky znejúce anglickými názvami, tradičný názov si ponechal a naopak, 
najmä u rusky hovoriacich zákazníkov z neho ťaží. Nezakonzervoval si však úroveň a svoje 
vybavenie a služby za posledné roky výrazne doplnil. Po rekonštrukcii a veľkej dostavbe, ktorá 
viac ako zdvojnásobila ubytovacie kapacity, by sa už mohol deklarovať ako čisto 
štvorhviezdičkový hotel. Celkom férovo vykazuje troj- i štvorhviezdičkový štandart, aby hostí 
neuvádzal do omylu a lákal aj tých, ktorí uprednostňujú nižšie ceny. 

 Za posledné roky sme bývali v izbách oboch kategórií. Tie vo väčšej štvorhviezdičkovej časti sú 
priestranné, pekne zariadené v rustikálnom štýle, ktorý ešte zvýrazňujú odhalené drevené krokvy. 
Nábytok je vyrobený na mieru, doplnky sú farebne zladené, ocenili sme aj takú maličkosť ako 
voňavé pot-pouri v izbe. Priestranné sú aj kúpeľne, čo je v lyžiarskych hoteloch veľká výhoda. V 
izbách môžete využiť aj župany a jednorázové papuče. Oceňujeme, že v izbách sa nefajčí. 

Dostavba hotela umožnila výrazne rozšíriť aj reštauračné priestory, spoločenské a relaxačné 
zázemie. Družba má dnes okrem hlavnej hotelovej reštaurácie aj atraktívnu Ľudovú reštauráciu, 
vináreň s vinotékou a nočný bar s biliardom. Mimo lyžiarskej sezóny biznis zasa zabezpečujú dve 
konferenčné miestnosti, väčšia pojme vyše dvesto účastníkov. Spoločenské zázemie je dobre 
umiestnené mimo ubytovacej časti, takže pohyb v ňom neruší pokoj hostí. Súčasťou hotela je aj 
pekné wellness centrum, ale je otvorené iba popoludní a večer a platí sa zaň osobitne. K hotelu 
patrí dobre vybavená lyžiareň a v jeho priestoroch je aj lyžiarska akadémia a predajňa športových 
potrieb. 

No počas nášho posledného pobytu na konci lyžiarskej sezóny sme si všimli, že zďaleka nie 
všetci hostia lyžiareň využívajú. Mali sme smolu, že sme bývali vedľa jedálne a priamo oproti 
výťahu a prenášanie lyžiarskeho výstroja jednej autobusovej výpravy a ráno navyše ešte aj hluk z 
jedálne sa nám postarali o nepríjemnú uspávanku a potom znova o včastný budíček. 

Keďže hotel je dosť vysoko v horách, v skorých jarných dňoch nás ešte prekvapil primrznutý 
príjazd k hotelu a žiaľ zľadovatené boli aj chodníky okolo budovy, po ktorých bolo treba kráčať k 
Ľudovej reštaurácii. Kapacita parkoviska je v sezóne využitá na maximum. Oproti minuloročnej 
návšteve už hotel doplnil aj trezory a minibary, tovar v nich je však podľa nášho  názoru príliš 
drahý. Hotelové informácie pripomínajú skôr knihu príkazov a zákazov. Ale hotel je čistý, 
príjemne pôsobia aj chyžné v pekných rovnošatách. 

 


